



Republika Srbija  
Autonomna pokrajina Vojvodina  
Grad Subotica  
Skupština grada Subotice  
Broj: I-037-57/2023  
Dana: 26.05.2023. godine  
S u b o t i c a  
Trg slobode 1  
VB/BP

Dragutin Janković

████████████████████  
24000, Subotica

Predmet: Odgovor na Zahtev za ostvarivanje prava na pristup informacijama od javnog značaja

Poštovani,

Na osnovu Vašeg zahteva, a shodno članu 2. stav 1. Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja („Sl. glasnik RS., br. 120/2004, 54/2007, 104/2009 i 36/2010 i 105/2021) prema kojem je informacija od javnog značaja informacija kojom raspolaže organ javne vlasti, nastala u radu ili u vezi sa radom organa javne vlasti, sadržana u određenom dokumentu, a odnosi se na sve ono o čemu javnost ima opravdan interes da zna, obaveštavam Vas da je Skupština grada Subotice donela Odluku o pokretanju postupka za realizaciju javno-privatnog partnerstva sa elementima koncesije za finansiranje, revitalizaciju, upravljanje i obavljanje farmaceutske delatnosti u gradu Subotica u kome ZU Apoteka Subotica trenutno obavlja farmaceutsku delatnost koja je objavljena u Službenom listu Grada Subotice.

Tokom postupka za realizaciju javno privatnog partnerstva sa elementima koncesije za finansiranje, revitalizaciju, upravljanje i obavljanje farmaceutske delatnosti u gradu Subotici, dugovi Apoteke prema dobavljačima i brojne neizmirene obaveze, čija je mogućnost prinudne naplate pretela da blokadom onemogućí dalje poslovanje, zahtevali su hitnu reakciju osnivača i doveli do nemogućnosti da se postupak javnog privatnog partnerstva sa elementima koncesije sprovede. Obzirom da isti zahteva određeni zakonom utvrđeni niz postupaka i duži vremenski period, koji osnivač i Apoteka nisu imali na raspolaganju, i imajući u vidu realnu tešku materijalnu situaciju u poslovanju Apoteke, a u cilju pronalaženja efikasnijeg i bržeg rešavanja finansijske situacije Apoteke Subotica, Grad je odustao od sprovođenja postupka javno – privatnog partnersva sa elementima koncesije i Skupština grada Subotice je donela Odluku o stavljanju van snage Odluke o pokretanju postupka za realizaciju javno-privatnog partnerstva sa elementima koncesije za finansiranje, revitalizaciju, upravljanje i obavljanje farmaceutske delatnosti u gradu Subotica u kome ZU Apoteka Subotica trenutno obavlja farmaceutsku delatnost.

Skupština grada Subotice je takođe donela Odluku o osnivanju Apotekarske ustanove Subotica dana 02.02.2023. godine radi usaglašavanja sa odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti («Službeni glasnik RS», br. 25/19) u pogledu naziva Ustanove, njene delatnosti, međusobnih prava i obaveza osnivača i Ustanove, organa Ustanove i drugih pitanja vezanih za rad Ustanove kao i radi usaglašavanja sa Uredbom o planu mreže zdravstvenih ustanova («Službeni glasnik RS», br. 5/20, 11/20, 52/20, 88/20, 62/21, 69/21, 74/21 i 95/21) kojom je utvrđeno da se za teritoriju Grada Subotice osniva Apotekarska ustanova Subotica koja obavlja zdravstvenu zaštitu na primarnom nivou u skladu sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti i navedenom Uredbom.

Shodno odredbama zakona, a u skladu sa donetom Odlukom o osnivanju Apotekarske ustanove Subotica, Apotekarska ustanova Subotica je mogla da izvrši preregistraciju pri Registaruru zdravstvenih ustanova koji se vodi u Agenciji za privredne registre.

U budžetu grada Subotice za 2023. godinu nisu izdvojena sredstva za funkcionisanje ovog pravnog lica ~~razlika od 2020. i 2021. godine~~ kada su za rad Apoteke Subotica bili izdvojeni značajni iznosi koji su u velikoj meri opterećivali budžet grada Subotice. Donoseći ovu odluku Subotica je postala jedna od retkih gradova koja je uskladila osnivanje i rad Apotekarske ustanove Subotica sa zakonom i Uredbom, za razliku od mnogih gradova Republike Srbije.

S poštovanjem,

Predsednik Skupštine grada Subotice  
Dr. Pasztor Balint  
(Dr. Balint Pastor)

